

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Москва, К-9, ул. Горького, д. 5/6. Тел. Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
НОВОСИБИРСК

- 9 ФЕВ 1966
от

г. Новосибирск

Газета №

КУКЛЫ ПУТЕШЕСТВУЮТ ПО ОБЛАСТИ

— Каргат и Чулым, Чаны и курорт Карачи, Убинское и Татарск — таков далеко не полный перечень районов, где выступают сейчас наши артисты, — рассказала нашему корреспонденту директор Новосибирского театра кукол В. П. Казаринова.

Спектакль «Слоненок» по Киплинг по-

смотрели ребята Баранбинска, а в воскресенье артисты выступили в Куйбышеве. Вторая группа театра, созданная в январе из студентов театральных училищ, выступает сейчас в Сузуне и Тогучине. Они показывают спектакль Г. Матвеева «Волшебная калоша».

По возвращении в Новосибирск артисты

начнут готовить новый спектакль «Катя и чудеса» по пьесе Н. Гернет. Спектакль оформляется по эскизам московского художника Ф. Файнштейна и будет выпущен к весенним каникулам. Одновременно начнется работа и над вторым спектаклем. Это будет «Три поросенка» по пьесе С. Маршака.